

Министр энергетики РФ Александр Новак выразил благодарность Максиму Загорнову

23 декабря 2019



Министр энергетики РФ Александр Новак объявил благодарность директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову. Соответствующее распоряжение было подписано 11 декабря 2019 года.

Благодарность Максиму Загорнову объявлена «за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика».

Максим Загорнов является основателем и директором Группы компаний «МКС», которая сегодня занимает лидирующие позиции на рынке малой распределенной энергетики в России. За 14 лет компания ввела в эксплуатацию 53 мини-ТЭС в различных регионах страны. Общий объем реализованных энергетических проектов составил 244 МВт.

Кроме того, Максим Загорнов ведет активную общественную и законотворческую деятельность. Является основателем и президентом Российской Ассоциации малой энергетики, входит в Генеральный совет Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», является бизнес-послом «Деловой России» в ОАЭ. В 2013 году учредил Международную премию «Малая энергетика – большие достижения» – за лучшие проекты в сфере

распределенной и альтернативной энергетики.